
II. (XVIII.) ÉVFOLYAM, 41. SZÁM 2007. NOVEMBER 15.

200 FORINT

KOMMUNISTÁKKOMMUNISTÁK VILÁGTVILÁGTANÁCSKOZÁSAANÁCSKOZÁSA
MINSZKBENMINSZKBEN

(beszámoló a 4-5. oldalon)(beszámoló a 4-5. oldalon)



EZT, NE ÍGY! EZT NE!

Jó hír, hogy az öt szakszervezeti tömörülés
november 10-én együtt tiltakozott a társadalom-
biztosítás magánosítása ellen. Jó hír az is, hogy
jelen voltak civilszervezetek is. Jó hír, és ezt a
tüntetés számos résztvevõjétõl is visszahallot-
tuk, hogy ott volt a Munkáspárt. Ráadásul vörös
zászlóival. A többi dolog most másodlagos. 

Minden résztvevõ ellenezte a Gyurcsány-
kormány tervét a több-biztosítós rendszer
bevezetésére. Most ez a döntõ, most ez az alapja
a közös cselekvésnek. E nélkül semmit sem
lehet elérni. Sem azoknak, akik ma csak inkább
tárgyalnának a kormánnyal, de még Gyurcsány
nevét sem veszik a szájukra, sem azoknak, aki
már most elzavarnák a kormányt. Mondom: ma
ez a lényeg. Holnap azonban tovább kell lépni,
és ahhoz le kell küzdeni a különbségeket,
amelyek ma még nem döntõek. 

A rendezvény fõ jelszava ez volt: Ezt, ne
így! A szakszervezeti vezetõk ezzel nyilván azt
akarták sugallni, hogy õk is akarják az
egészségügy reformját, de nem így. A
felszólalók többsége azonban radikálisabb volt:
ezt ne! 

A kettõ nem ugyanaz. A kettõ közötti
ellentmondás most még nem volt döntõ, de
holnap az lehet. Aszervezõk is azzal búcsúztak,
hogy újra össze kell jönnünk, ha a kormány
nem vonja vissza a törvénytervezetét. Ha a
kormány nem enged, és szerintem nem fog
engedni, a kérések helyett követelésekkel,
óhajok helyett kemény felszólításokkal van
esély eredményt elérni.

SZILI-LABDA

A szakszervezetek vezetõi meglepték a gyûlés
résztvevõit. A végén egy szépen fogalmazott
levelet fogadtattak el Szili Katalinnak címezve.

Aszakszervezetek vezetõi tapasztalt politi-
kusok lévén nyilván tudják, hogy egy levegõbe
kiáltott tiltakozás nem sokat ér. A miniszterel-
nöknek címzett petíció sem ér többet, mivel
Gyurcsányt már semmi sem hatja meg. Marad
tehát a parlament elnöke. Akérés lényege, mert
ugye ez csak egy udvarias kérés volt, világos,
de nem túl megrázó: elnök asszony segítse elõ
az érdemi társadalmi párbeszéd létrejöttét az
egészségbiztosítási rendszer átalakításáról. 

A labdát most feladták Szili Katalinnak.
Kérdés, hogy mire használja. Egy ilyen levelet
az MSZP vezérkarán belüli nem kisszámú
ellenfelének orra alá lehet dörgölni. Látjátok,
engem akar a nép! Ez is valami, de nem
hinném, hogy ezért íródott a levél. Egy ilyen
papír és Szili esetleges szerepvállalása elvben
arra is jó lehet, hogy az MSZP port hintsen az
emberek szemébe. Egy-két szocialista poli-
tikus megtámogatja, együttérzõen nyilatkoz-
gatnak, közben a vasgárda keresztül veri a tör-
vényt. Errõl a változatról sem gondolom, hogy
a november 10-i tüntetés elégedetlen ezrei ezt
várnák.

Szili Katalinnak tényleg van tekintélye.
Van erkölcsi súlya. De politikai súlya nagyjá-
ból itt véget is ér. Politikai súlya, befolyása,
tekintélye egy pillanat alatt megsokszoro-
zódna, ha vállalná a Gyurcsánnyal szembeni
szocialista ellenzék vezetését. Az egészségügyi

törvényt ugyanis csak Gyurcsány ellenében,
sõt Gyurcsány nélkül lehet megakadályozni.
Szili Katalinnak nincs mit veszítenie. Ha 2010-
ben nyernek a szocik, megválnak tõle, mert
terhes lesz nekik Szili folyamatos ellenkezése.
Ha nem nyernek, akkor meg világos a képlet.
Elnök asszonynak nincs mit veszíteni, de sokat
nyerhet. Egy új politikai erõ ígéretét, és az
emberek bizalmát. Ez a Szili-labda.

TÜNTETÉSRE FEL!

Két kezemen meg tudom számolni, hogy mi,
mint Munkáspárt az elmúlt két kapitalista
évtizedben hány igazán nagy utcai gyûlésen
vettünk részt. Nem a Kádár-rendezvényekrõl
vagy a május elsejékrõl beszélek, hanem a má-
sok által rendezett gyûlésekrõl. Szó, ami szó,
nem sok ilyen gyûlésen voltunk. Na persze, az
is igaz, hogy sem a szakszervezetek, sem má-
sok nem éltek túlságosan az utca eszközével. 

Sokszor meg azért nem mentünk, mert
nem láttak szívesen bennünket. Ma más a
helyzet! 

A szakszervezetek és a civilszervezõdések
egyre nagyobb erõvel mennek az utcára, és a
Munkáspártot is szívesen látják itt-ott. Most
egyik-másik párttagunktól hallom, hogy ne
menjünk oda, ahol nem értenek velünk min-
denben egyet. Hát igen, nekünk is változnunk
kell! 

A tüntetésen nem mindenben kell egyet-
érteni, hanem abban, ami most a legfontosabb.
Adott pillanatban ez az egészségügy. Van, aki
azt mondja: minek ez az egész? Gyurcsány
úgysem adja fel, a hatalom pedig az övé. Rossz
ez az érvelés! 

Leninék húsz éven át szerveztek gyûlést
gyûlés után, sõt még egy 1905-ös forradalomra
is tellett az erejükbõl, amíg eljutottak a Nagy
Októberi Forradalomhoz. A bolsevikok jól
tudták azt, amit lassanként mi is értünk, hogy a
tömegeknek tapasztalatra van szükségük. Meg
kell érteniük a közös cselekvés értelmét, meg
kell érezniük a közös tiltakozások ízét. 

Fiatalokat, új forradalmi vezetõket nem
lehet a taggyûlésen kinevelni, csak a csatában,
a tüntetésen. A munkás még sokáig nem fog
ezerszámra belépni hozzánk. Nekünk kell õt
megtalálni, például a gyûlésen. Úgyhogy,
elvtársak, tûntetésre fel!

THÜRMER GYULA

BALSZEMMEL
Thürmer Gyula

MI A BAL SZEMÜNKKEL NÉZÜNK A VILÁGRA. ÍGY SOK MINDENT ÉSZREVESZÜNK, AMIT CSAK

A JOBB SZEMÜNKKEL NEM LÁTNÁNK. MÁSKÉNT IS LÁTJUK A VILÁGOT, MONDJUK ÚGY,
BALSZEMMEL. EZUTÁN MINDEN SZÁMUNKBAN ELMONDJUK, MIKÉNT IS LÁTJUK AZ ÉPPEN
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Ezzel az ítélettel zárta le a Munkáspárt
elnöksége elleni per elsõfokú tárgyalását a
Székesfehérvári Városi Bíróság november
6-án. 

Ezt várhattuk, azért indították a pert, hogy
elítéljenek bennünket, pedig mi csak a
jogainkkal éltünk - mondta az újságíróknak a
tárgyalás befejezése után Thürmer Gyula. S
hozzá tette azt, amit az ítélethirdetés elõtt a
tárgyalóteremben is elmondott a vádlottat
megilletõ utolsó szó jogán: a Munkáspárt
elnökségének bûnössé nyilvánítása nem csak
a Munkáspártnak szól, rossz üzenet ez az
egész társadalomnak is, rossz üzenet a
magyar demokrácia mai állapotáról.

A mostani tárgyalási napon az elnökségi
tagok meghallgatásának befejezése után az
ügyész a vádbeszédében elismerte ugyan,
hogy a kérdés jogi megítélése nem egyszerû,
mivel a vádlottak végig azt hangoztatták,
hogy véleménynyilvánítással éltek. A vád
képviselõje végül azzal indokolta álláspontját,
hogy "a Munkáspárt egy jelentõs parlamenten
kívüli véleményformáló erõ, s nyilatkozatuk
alkalmas arra, hogy a szimpatizánsokban
megingassa az igazságszolgáltatásba vetett
bizalmat."

A védõk a beszédeikben ismét kiemelték,
hogy a párt elnöksége nem követett el
jogellenes cselekményt, nem rágalmazták a
bíróságot, véleményükben éltek azzal a
jogukkal, hogy bírálták a hatalmat. Dr. Baltay
Levente, a Társaság a Szabadságjogokért

szervezet ügyvédje a jogi megalapo-
zatlansága miatt az egész eljárás megszün-
tetését is indítványozta. 

A bíróság végül is az elsõfokú, nem
jogerõs ítéletében nagy nyilvánosság elõtt
elkövetetett rágalmazásért bûnösnek ítélte a
párt elnökségének tagjait.

Kifejtette, hogy ez a büntetõtörvény-
könyv szerint két év börtönbüntetéssel
sújtható, de két év próbára bocsátásra hozott
bírói intézkedést. Ez azt jelenti, hogy ez idõ
alatt, bármilyen törvényellenes vétség esetén
a mostani ügyben is kiszabnák a büntetést. Az
ügyészség képviselõje az ítéletet tudomásul

vette, az elnökség tagjai és a védõügyvédek
bûncselekmény hiányának megállapításáért,
felmentésért fellebbeztek. Így a per a megyei
bíróságon fog folytatódni.

A tárgyalás napját ismét vörös zászlós
szimpátia-tüntetés kísérte Székesfehérvárott. 

A hideg idõ ellenére az ország minden
pontjáról most is eljöttek a Munkáspárt szer-
vezeteinek képviselõi. A tárgyaláson, illetve a
demonstráción jelen volt és felszólalt Geor-
gios Toussas, az Európai Parlament görög
kommunista képviselõje és Miguel Madeira,
a Demokratikus Ifjúsági Világszövetség por-
tugál elnöke. 

ELÍTÉLTÉK A MUNKÁSPÁRT VEZETÉSÉT

MUNKÁSPÁRTI DEMONSTRÁLÓK A SZÉKESFEHÉRVÁRI BÍRÓSÁG ELÕTT

BÛNÖSNEK NYILVÁNÍTVA

EL A KEZEKKEL A MAGYAR KOMMUNISTÁKTÓL!
November elején tartotta a kongresszusát
Athénban a görög ellenállók és antifasiszták
országos egyesülete. A kongresszus vala-
mennyi küldötte aláírásával támogatta az
alábbi tiltakozó határozatot, amelyet
eljuttattak Magyarország athéni nagykövet-
ségének és a magyar kormánynak is. 

Akongresszuson Magyarországról részt vett
Thanászisz Zianosz elvtárs, a GKP és a
Munkáspárt tagja is, aki 1944-tõl maga is
harcolt a nemzeti ellenállásban és többször
megsebesült, majd közel negyven évet
dolgozott a Ganz Villamossági Mûvekben.

"Mi, a görög nemzeti ellenállás harcosai, az
Összgörögországi Nemzeti Ellenállók Egyesü-
lete (PEREA) 11. Kongresszusának résztvevõi
szolidaritásunkat és támogatásunkat fejezzük ki
a magyar kommunista elvtársak iránt, akik
törvénytelen és antidemokratikus üldözést
szenvednek el a magyar kormánytól.

Mi, akik a második világháborúban elke-
seredett harcot folytattunk Mussolini és Hitler
fasiszta csapatai ellen, vérünket ontottuk azért,
hogy béke és demokrácia uralkodjon az egész
világon, határozottan elítéljük ezt a felháborító
elnémító módszert, amit a magyar kormány
alkalmaz a magyar kommunistákkal szemben,

nevetséges és valótlan vádakkal a bíróság elé
hurcolva a Magyar Kommunista Munkáspárt
egész vezetõségét.

Sok ezer görög nemzeti ellenálló nevében,
akiket képviselünk, kérjük, hogy a magyar
kormány tartsa tiszteletben az alkotmányos és
politikai jogokat, minden állampolgár
szabadságjogát. Legyen vége a párt büntetõjogi
és politikai üldözésének, s követeljük, hogy
vonjanak vissza minden intézkedést, amely
korlátozza a magyar kommunisták szabad
tevékenységét.

Athén, 2007. november 4." 
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A Kommunista és Munkáspártok 9. Nem-
zetközi Tanácskozása  Minszkben (Belarusz
Köztársaság) befejezte munkáját A talál-
kozó szervezõje Belarusz Kommunista
Pártja (BKP) és az Oroszországi Föderáció
Kommunista Pártja (OFKP) volt. 

A nemzetközi kommunista és munkásmozga-
lom e fontos eseményére „A Nagy Októberi
Szocialista Forradalom 90. évfordulója. Az ok-
tóberi eszmék idõszerûsége és életképessége.
A kommunisták az imperializmus ellen, a szo-
cializmusért vívott harcban“ címmel került sor.

Alekszandr Lukasenko, a Belarusz Köz-
társaság elnöke üzenetet intézett a tanácskozás
résztvevõihez.

A rendezvényen 71 kommunista párt 154
képviselõje vett részt, akik a világ 58
országából érkeztek. A tanácskozáson részt-
vettek pártok vezetõi, titkárai, a központi
bizottságok tagjai, a nemzetközi osztályok
képviselõi, a nemzeti parlamentek képviselõi,
neves tudósok, állami és közéleti szereplõk. 

Számos párt nem tudott jelen lenni
Minszkben, ezért üdvözletüket juttatták el. A
pártok képviselõi közös nyilatkozatot fogadtak
el, amely hangsúlyozza, hogy 1917 októ-
berének eszméi a mai viszonyok között idõ-
szerûbbek, mint valaha.

A találkozó elõsegítette a vélemény- és
információcserét a nemzetközi kommunista és
munkásmozgalom fõ kérdéseirõl. A tanácsko-
zás résztvevõi felszólalásaikban értékelték a
világban és az egyes országokban kialakult tár-
sadalmi-politikai helyzetet, hangsúlyozták,
hogy további összehangolt lépésekre és a köl-
csönös szolidaritás erõsítésére van szükség. 

Határozottan elítélték a kommunista-elle-
nességet és a történelem meghamisítására irá-
nyuló kísérleteket.

A kommunista és munkáspártok kép-
viselõi kifejezték készségüket, hogy együtt-
mûködnek a következõ irányokban:

Rendezvényeket szerveznek annak érde-
kében, hogy a fiatalság Marx születésének 190.
évfordulója és a Kommunista Kiáltvány meg-
jelenésének 160. évfordulója alkalmából
megismerje Karl Marx eszmei örökségét.

Aktívan szembeszállnak az antikommuniz-
mussal, fellépnek a kommunista pártok és
kommunista ifjúsági szervezetek üldözése és
tiltása ellen. Adatbankot hoznak létre az ilyen
antikommunista történésekrõl.

Harcolnak a történelem mindenfajta reví-
ziója, újraírása, a fasizmus rehabilitálása ellen.

Szolidárisak a munkajogi viszonyok terén
elért eredmények védelmében. Összehan-
golják tevékenységüket a külföldi munkások
és migránsok jogainak védelmében.

Harcolnak a dolgozók demokratikus jogaiért
és szabadságaiért, a "terrorizmusról" hozott tör-
vények ellen, fellépnek a politikai és szakszer-
vezeti tevékenység büntetõjogi üldözése ellen.

A szolidaritási mozgalmakba aktívan
bevonják a haladó társadalmi és politikai sze-
mélyiségeket, tudósokat, az alkotó értelmiség
képviselõit, annak érdekében, hogy fellépjenek
a kommunista és munkásmozgalom elleni
üldöztetésekkel szemben.

Közös akciókat folytatnak a G-8, a WTO, az
EU, a NATO csúcstalálkozói kapcsán. Harcol-
nak a külföldi csapatok kivonásáért Afganisz-
tánból, Irakból és más országokból. Fellépnek
a NATO megszüntetéséért, a külföldi katonai

támaszpontok felszámolásáért más országok
területén.

Szolidaritási akciókat folytatnak a szocialista
Kubával, fellépnek az embargó eltörléséért, az
amerikai börtönben lévõ öt kubai hazafi kisza-
badításáért, az EU Kuba-ellenes álláspontjának
megszüntetéséért.

Szolidaritást vállalnak a Bolivári folyamattal
Venezuelában.

Harcolnak a "Nagy-Közel-Keletre" vonat-
kozó tervek ellen.

Támogatják tematikus, regionális és régiók
közötti találkozók megszervezését, és a
kommunista pártok más közös rendezvényeit.

Közös európai kampányt folytatnak az
oktatás kérdésében.

Aktívan támogatják a munkásmozgalom, a
nõmozgalom, ifjúsági és diákmozgalmak, bé-
kemozgalmak nemzetközi demokratikus, anti-
imperialista szervezeteinek kezdeményezéseit.

Atanácskozás résztvevõi megismerkedtek
Belarusz társadalmi-gazdasági és politikai
helyzetével, felkerestek több ipari és mezõgaz-
dasági létesítményt. Akommunista és munkás-
pártok tanácskozását részletesen bemutatták a
tömegtájékoztatási eszközök.

KOMMUNISTÁK VILÁGTANÁCSKOZÁSA MINSZKBEN

A MINSZKI TANÁCSKOZÁS ELNÖKSÉGE

SZOLIDARITÁS A MAGYAR KOMMUNISTÁKKAL
A minszki tanácskozáson nagy lelkesedéssel fogadták Thürmer Gyula felszólalását. Mindenki számára
érthetõ volt, hogy a Munkáspárt vezetõi elleni per nem csupán a magyar párt ellen irányul, de kihívás minden
kommunistának a világban. Gennagyij Zjuganov, az OFKP elnöke, Tatyjana Golubeva, a Belarusz KP elsõ
titkára, Aleka Papariga, a Görög KP elnöke külön találkozón is kifejezte szolidaritását.



II. (XVIII.) ÉVFOLYAM, 41. SZÁM
2007. NOVEMBER 15. 5KÜLFÖLD

Kedves Elvtársak!

A magyar kommunisták nevében köszönöm a
belarusz és orosz kommunistáknak, hogy vál-
lalták, hogy a mai tanácskozást megszervezik.
A Munkacsoportban mûködõ pártoknak pedig
köszönet azért, hogy Minszk mellett döntöttek.

Mi azért jöttünk Minszkbe, hogy támogatá-
sunkról biztosítsuk Belarusz Kommunista Párt-
ját, amely élén Golubeva elvtársnõ áll. 

Tiszteljük Golubeva elvtársnõ pártjának
egyértelmû elkötelezettségét Belarusz függet-
lensége, társadalmi haladása mellett. Ismerjük
és becsüljük internacionalista hitüket.

Szeretném világosan leszögezni: mi nem
ismerünk Belaruszban más kommunista pártot.
Nem kommunista az a párt, amely nyíltan szo-
ciáldemokrata akar lenni, és az USA-t tekinti
szövetségesének. Nem tudjuk elfogadni, hogy
egyes európai kommunista pártok ezt a pártot is
meghívják tanácskozásaikra, és ezzel fokozzák
a burzsoá propaganda által keltett zavart.  

A Magyar Kommunista Munkáspárt úgy
véli: a belarusz nép harca függetlenségéért, ön-
álló fejlõdési útjáért ma az antiimperialista harc
egyik döntõ területe. Miért? Azért, elvtársak,
mert az Egyesült Államok a demokratikus áta-
lakítás címén USA-barát rendszert akar kreálni
Belaruszban is. Ma még katonai értelemben
nincs háború Belarusz ellen, de folyik a titkos-
szolgálatok aknamunkája. Intézetek sokasága
igyekszik a belarusz emberek agyát átmosni.
Ezeket a titkosszolgálatokat és intézeteket a mi
országaink kormányai finanszírozzák. Köteles-
ségünk fellépni ellenük.

Mi támogatjuk azt a politikát, amelyet
Alekszandr Lukasenko elnök neve fémjelez.
Kérlek, támogassátok Ti is! Lépjünk fel az USA
és az EU szankciói ellen! Segítsük a belarusz
kommunistákat! Segítsük a belarusz ifjúsági
szervezetet, hogy a DIVSZ tagja lehessen, és itt,
Minszkben kerüljön sor a következõ VIT-re!

A Magyar Kommunista Munkáspárt az
egyetemes történelem kiemelkedõ eseménye-
ként ünnepli a Nagy Októbert. ANagy Október
megnyitotta a szocialista forradalmak korsza-
kát. Meggyõzõdésünk, hogy e nagyszerû kor-
szak ma sem ért véget. Voltak és lesznek sikerek
és kudarcok, egymást követik a forradalmi a-
pály és dagály idõszakai, de e folyamat vég-
eredményben elvezet a szocializmus világ-
méretû gyõzelméhez.

A Nagy Október tapasztalata is arra tanít
bennünket, hogy eszmei tisztaság nélkül nincs
gyõzelem. Mi a reformizmust és opportuniz-
must tartjuk a mai munkásmozgalom halálos
veszélyének. Nem jó, hogy nincs pénzünk, nem

jó, hogy szegények va-
gyunk, de ha elveszítjük
eszmei iránytûnket, ha
feladjuk a marxizmus-le-
ninizmust, mindent elve-
szítünk. A reformizmus
nem fog önmagától el-
tûnni. Harcolnunk kell
ellene! Ideológiai, politi-
kai és szervezeti eszkö-
zökkel is. Egyetértünk
azzal, hogy a mi tanács-
kozásainkra a reformista,
szakadár pártokat sem-
milyen körülmények kö-
zött ne engedjük be.

Én arra biztatom ta-
nácskozásunk minden
résztvevõjét: merjünk
szembenézni a tények-
kel! A munkásmozga-
lomban jelen van a kom-
munista és a reformista szárny. Mi nem merjük
ezt kimondani. Keressük azt a minimumot,
amiben esetleg egyetértünk. Elvtársak! Túl sok
idõt töltünk el a kompromisszumkereséssel.
Nem vesszük észre, hogy a reformista pártok -
a szociáldemokrácia aktív támogatása mellett -
kiszoríthatnak bennünket, ha nem lépünk
sürgõsen. Mit javaslunk, mi magyar kom-
munisták? Teremtsük meg a kommunista pár-
tok nemzetközi szervezetét! Nem egyszerûen a
kommunista pólust a pártok nagy tengerében,
hanem a saját harci szervezetünket. Kérem a
nagy pártokat: higgyenek nekünk, kisebb pár-
toknak! Mi, a kisebb pártok naponta elszen-
vedjük az együttmûködés hiányát.

Elegünk van abból, hogy egyesek a végte-
lenségig az egykori Komintern hibáira hivat-
koznak. A Komintern a maga korában jó szer-
vezet volt, és jól szolgálta a kapitalizmus elleni
harcot.

Nekünk, magyar kommunistáknak van er-
kölcsi alapunk ezt mondani, hiszen a szocializ-
mus idején, amikor hatalmon voltunk, minden-
nel támogattuk a világ kommunista erõit.  Jó
szóval, pénzzel, és ha kellett, fegyverrel is.

Javasoljuk, elvtársak, hogy már a mostani
tanácskozásunkon lépjünk elõre. Évek óta rend-
szeresen tanácskozunk. Ez jó, de tovább kell
lépni! Javasoljuk: 

Egy, a Munkacsoport legyen intézményes
titkárság, amely az évenkénti tanácskozásaink
között politikai kérdésekben véleményt mond,
és szervezi az információcserét. 

Kettõ: a szolidaritási alapot tegyük érdemi
intézménnyé. Mi szegény párt vagyunk, de

készek vagyunk megosztani azt, amink van. 
Három: hozzuk létre közös kommunista

ideológiai központunkat.

Kedves Elvtársak! 
November 6-án a magyar bíróság várhatóan
ítéletet mond a Magyar Kommunista Munkás-
párt Elnöksége elleni perben. A tõkés Magyar-
országon elõször ítélik el egy párt vezetését
azért, mert élt a szabad véleménynyilvánítás
jogával és politikainak minõsítette a bíróság egy
ítéletét. Elõször van bíróság elõtt egy párt teljes
vezetése. Mi küzdünk, és küzdeni fogunk. 

Lehet, hogy egy ideig nem találkozunk,
mert a magyar bíróság elítél bennünket és a
következõ két évet börtönben töltjük. Lehet
persze, hogy nem merik megtenni. Ez tõletek is
függ, a munkásmozgalom szolidaritásától. 

Sokan közületek levélben bátorítottak
bennünket. Sokan a magyar nagykövetségek
elé vonultak, és ott tiltakoztak. Köszönjük! 

Köszönjük a támogatást mindazoknak,
akik a minszki találkozó tiltakozását aláírták. A
Munkáspárt elleni akció is megmutatta, hogy az
imperializmus meg akar semmisíteni bennün-
ket. Vagy cselekszünk, és közösen túléljük a tá-
madást, vagy felszámolnak bennünket. Egyéni
túlélés nincs!

Mi, magyar kommunisták a Nagy Október
90. évfordulóján kijelentjük: mi a marxizmus-
leninizmusban és az internacionalizmusban
hiszünk. Abban hiszünk, hogy harcolnunk kell
a kapitalizmus ellen, és a kapitalizmus ellen
össze kell fognunk. Legalább úgy, ahogyan
elõdeink tették.

TATYJANA GOLUBEVA, A BELARUSZ KP ELNÖKE SZÓLAL FEL

THÜRMER GYULA BESZÉDE A MINSZKI TANÁCSKOZÁSON
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MOSZKVA: A KOMMUNISTÁK NEM ÖREGSZENEK
Moszkvában ünnepelték a Nagy Októberi
Szocialista Forradalom 90. évfordulóját a
világ kommunista és munkáspártjainak
képviselõi. A több tízezres felvonulás elõtt a
delegációk újra szolidaritásukról biz-
tosították a Magyar Kommunista Munkás-
párt vezetését. 

AMinszkben kezdõdött megemlékezés-sorozat
november 6-án folytatódott az orosz fõ-
városban. Délutánra több mint hetven testvér-
párt képviselõje gyûlt össze: az Oroszországi
Föderáció Kommunista Pártjának (OFKP)
vezetése emlékérmékkel tüntette ki a meg-
jelenteket. Egy kivétel volt: Thürmer Gyula, a
Magyar Kommunista Munkáspárt elnöke
távollétében kapott kitüntetést. Gennagyij
Zjuganov, az OFKP elnöke ezzel is jelezte,
hogy az aznap a bíróság elõtt álló magyar
kommunista vezetõkkel vannak, minden
lehetséges módon támogatják õket. Amikor
Székesfehérvárról érkezett a hívás a per
eredményérõl, Gilicze Attila, a magyar dele-
gáció vezetõje rögtön tájékoztatta a testvér-
pártok képviselõit. Gennagyij Zjuganov nem
sokkal késõbb már telefonon biztosította szo-
lidaritásáról Thürmer Gyulát. Telefonált a cseh
kommunisták elsõ embere is; Vojtech Filip
Brüsszelben riasztotta pártja Európa Parlamenti
képviselõit. Az elkövetkezõ két napban szinte
nem akadt pillanat, amikor valamelyik kommu-
nista párt küldöttje - Ausztráliától Grúzián át az
USA-ig - ne ment volna oda a Munkáspárt
képviselõihez, segítségét és támogatását
ajánlva. 

November elsõ napjait az utcán töltötték az
orosz kommunisták. Az ünnep elõtt a metrók és
bevásárlóközpontok bejáratainál, az autóbusz-

és villamosmegállókban ott álltak a párt-
jelvénnyel díszített, vörös mellénybe öltözött
pártaktivisták. 

A vörösbe öltözött ifjúkommunistákat már
messzirõl látták, õk álltak a november 7-i
felvonulás elsõ vonalában is, a sajtó figyelme
rájuk irányult, a kamerák szinte csak õket vet-
ték. Pedig a felvonulók jó részét itt is idõsebb
emberek alkották, de megtalálták a módját,
hogy hogyan mutassák be a párt fiatalabb ge-
nerációit. Egyszerû és olcsó ötlet: a hazánkban
is ismert az autósoknak sárga neonmellényt
gyártó cégnél vásároltak - de vöröset - a párt
aktivistái. A vörös mellényeknek, sálaknak és
zászlóknak köszönhetõen november 7-én

Moszkva belvárosa a szó legszorosabb ér-
telmében vörösbe öltözött. A hivatalos média
szerint negyvenezren vonultak fel, ami ott is azt
jelenti, hogy legalább százezer embert számlált
a tömeg. 

Miképp sikerült ez? Gennagyij Zjuganov
ünnepi beszédében megadta a választ: a párt
lapját sosem látott mennyiségben nyomtatták
ki. A tizenötmilliós példányszám Magyaror-
szágon elképzelhetetlen, a munkamódszerbõl
azonban tanulhatunk mi is. Minden egyes
párttagnak készítenie kellett egy listát legalább
ötven ismerõsérõl, és megkeresnie õket a gyû-
lés elõtt. A moszkvai pártszervezet létszáma
nem haladja meg a hétezret, mégis sikerült
százezres gyûlést szervezniük. "A hétezer az
csak hétezer, ám amennyiben mindenki fegyel-
mezetten dolgozik, akkor megsokszorozódik az
erõnk" - monda Vlagyimir Ulasz, a moszkvai
pártbizottság elsõ embere. A negyvenes évei
végén járó, volt repülõs ezredes nem tagadta,
rettenetesen nehéz volt minden tagjukat,
szimpatizánsukat munkára bírni. "Az utcára
Moszkvában sem könnyû vörös zászlóval
kimenni, idõsebb tagjainknak újra kell
tanulniuk a politikai harcot. Más megoldás
azonban nincs, a kommunisták, ha hisznek az
igazságunkban, nem öregednek". 
Apártvezetõ szavait az óriásgyûlés igazolta. Az
emberek nem csak akkor emelték fel büszkén a
vörös lobogót, amikor a tömegben, a sajátjaik
között álltak, hazafele a metróban és a buszon is
meglengették a zászlót. Elkötelezettségük nem
csak egy gyûlésre szólt. 

TÍZEZREK MOSZKVA UTCÁIN A NAGY OKTÓBER 90. ÉVFORDULÓJÁRA SZERVEZETT TÜNTETÉSEN

GILICZE ATTILA GENNAGYIJ ZJUGANOVVAL, AZ OFKP ELNÖKÉVEL
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Méltó és igazán bensõséges meg-
emlékezés színhelye volt november 9-én
délután a Munkáspárt központja. 

A Nagy Októberi Szocialista Forradalom
90. évfordulója alkalmából együtt ün-
nepelt a párt aktívája - KB-tagok, KB-
képviselõk, a Baloldali Front, a Nõta-
gozat, a nagy-budapesti és a megyei
elnöki kör, több, köztük az újonnan
alakult párszervezetek képviselõi - és
számos vendég. Jelen volt több baráti
ország budapesti nagykövete, illetve
diplomáciai képviselõje, a hazai vendégek
sorában munkáspárti és a pártunkkal jó
viszonyban lévõ kistelepülési pol-
gármesterek, civilszervezetek - így a
MEASZ, a Magyar Szociális Fórum -
képviselõi. Jelképes volt, hogy szép
számmal itt voltak a párt barátai orvosok

és egészségügyi dolgozók, a vállalkozók
körébõl, csakúgy, mint a szakszer-

vezetektõl, így a Suzuki dolgozói körébõl,
s a postai kézbesítõktõl.

Thürmer Gyula köszöntõjét követõen
az emlékezõ mûsorban Giliczéné Komjá-
thy Andrea és Fogarasi Zsuzsa mondták el
Juhász Gyula, Garai Gábor és Ady Endre
forradalmas verseit, s archív zenés film-
összeállítást is láthattak Leninrõl. 

Személyes hangú beszédet mondott
Váncsa Csaba a Központi Bizottság tagja. 

A megemlékezés keretében került sor
Farkas Ferenc elvtárs saját, több évtizedes
gyûjtésébõl, 11 nagyméretû tablón össze-
állított "Lenin a bélyegeken" kiállításának
megnyitására - ami nagy tetszést aratott.

Az évforduló alkalmából a párt
elnöksége a Munkáspárt Aranyjelvénye
kitüntetést adományozta Fajcsik József-
nek, a Nógrád megyei Mohora község
polgármesterének.

Az évfordulós megemlékezés foga-
dással és estébe nyúló baráti találko-
zókkal, beszélgetésekkel zárult.

EGY, A VILÁG SZÁMOS ORSZÁGÁBÓL ÖSSZEGYÛJTÖTT LENIN-BÉLYEGEKET BEMUTATÓ
TABLÓK KÖZÜL

BENSÕSÉGES ÜNNEP A NOSZF-ÉVFORDULÓN

A MEGEMLÉKEZÕK EGY CSOPORTJA - ELÕTÉRBEN A KÍNAI, A VIETNAMI, A MOLDÁVIAI
ÉS A KUBAI DIPLOMATÁK

A KITÜNTETETT
POLGÁRMESTER

AMunkáspárt úgy tekint a Nagy Október
emlékére, hogy az összeköt bennünket a
mai világgal, társadalmi küzdelmeinkkel
is. Jelképnek szánjuk, hogy egy
pártonkívülit, egy olyan embert tüntetünk
ki ezen az ünnepen, aki sokat tett a
vidékért, falujáért, a dolgozó emberekért -
mondta Thürmer Gyula, amikor át-
nyújtotta a Munkáspárt Aranyjelvényét
Fajcsik Józsefnek (jobbra), Mohora
polgármesterének 
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EGYSÉGBEN A SZAKSZERVEZETEK
Az öt legnagyobb szakszervezeti tömörülés -
az Autonóm Szakszervezetek Szövetsége, az
Értelmiségi Szakszervezeti Tömörülés, a
Magyar Szakszervezetek Országos Szövet-
sége, a Munkástanácsok Országos Szövetsé-
ge és a Szakszervezetek Együttmûködési
Fóruma - közösen tüntetett november10-én,
szombaton a Miniszterelnöki Hivatal elõtt az
egészségbiztosítási rendszer tervezett
átalakítása ellen. 

A demonstrációt a sajtónak és az öt
szakszervezeti tömörülés elnökeinek küldött
állsfoglalásban már elõzetesen is támogatásáról
biztosította a Magyar Kommunista Munkáspárt
elnöksége (lásd elõzõ lapszámunkban). A
szövetségek vezetõi Thürmer Gyulának
megköszönték a Munkáspárt támogatását, s a
részvételét is.

Ademonstráción ott volt a párt elnöksége, a
Központi Bizottság számos tagja, a pártszer-
vezetek képviselõi Budapestrõl és vidékrõl is. A
Nógrád megyei munkáspárti csoport a Munkás-
tanácsok által szervezett buszokkal közösen u-
tazott a demonstrációra. A nagyméretû
"SZOLIDARITÁS!" feliratú transzparens
mögött felsorakozott munkáspártiak valóságos
vöröszászlós blokkot alkottak a tüntetõk so-

raiban, amelyben együtt voltak a párt generá-
ciói, köztük sok fiatal.A szakszervezeti demon-
strálók is szimpátiával fogadták a munkás-
pártiak jelenlétét a megmozduláson.

Ademonstráció szervezõit több nemzetközi
szakszervezet is biztosította támogatásáról,
szolidaritásáról. 

Számos magyarországi civilszervezet is
csatlakozott a tüntetés követeléseihez.

Mint ismeretes a parlament a jelelegi me-
netrend szerint napokon belül kezdi tárgyalni az

egészségbiztosítás privatizációjára vonatkozó
szabaddemokrata és szocialista javaslatot. Az öt
szakszervezeti konföderáció a demonstráció
végén felolvasott felhívásban, amelyet az
Országgyûlés elnökéhez intéztek, arra kérik
Szili Katalint, segítse elõ a valóságos társadalmi
párbeszédet az egészségbiztosítási rendszerrõl,
és a parlament ne tûzze napirendre a kormány
által beterjesztett törvényjavaslatot, mert az a
társadalom számára elfogadhatatlan, és anti-
demokratikus az elõkészítésének módja.

A MUNKÁSPÁRTI BLOKK A SZAKSZERVEZETI TÜNTETÉSEN

SAJTÓTÁJÉKOZTATÓ A VASÚT BEZÁRÁSA ELLEN
A Gazdasági és Közlekedési Minisztérium a
tervbe vett a vasútbezárások menetrendjébe
újból beiktatta a Balassagyarmat-Ipoly-
tarnóc közötti vasút bezárását.

A bezárás ellen 2007. november 7-én demon-
strált a város vezetése. 2007. november 8-án a
Nógrád megye 3-4-es választókerületeinek
KB-megbízottjai sajtótájékoztatón ismertették

azt a levelet, melyet
Kóka János Gazdasági
miniszterhez írtak tilta-
kozva a tervezett vonal-
bezárás ellen. Asajtótá-
jékoztatót Dr. Frank-
furter Zsuzsa nyitotta
meg és ismertette azon
okokat, melyek miatt a
sajtótájékoztató meg-
tartásra került. 

A miniszterhez írt
levelet a sajtótájékozta-
tón megjelent hallgató-
ságnak Balogh Attila
KB-tag ismertette. 

A sajtótájékoztatón
megjelenteknek ígére-
tet tettek, hogy a mi-
nisztertõl jövõ választ,

legyen az bármilyen tartalmú ezen a helyen, a
balassagyarmati vasútállomás elõtt ismertetni
fogják. 
A miniszterhez küldött levélben három kérdést
tettek fel:
1. Készült-e a minisztérium által olyan
tanulmány, amely alapján Önök felelõsséggel a
vonal bezárása mellett döntöttek? Ha készült
ilyen tanulmány, ezt hol lehet megtekinteni?
2. Megvizsgálták-e annak lehetõségét, hogy a
közutak jelenlegi állapota mellett, tudják-e biz-
tonságosan autóbuszokkal ellátni a megszûnt
vonalon  az állampolgárok utaztatását? 
3. Kik döntenek arról, hogy mely vonalakat ítél-
nek halálra, és tudható-e, hogy a döntéshozók
mennyire ismerik a megszüntetendõ vonalak
lakosainak egyéb közlekedési lehetõségeit?
„Mi úgy gondoljuk, hogy ez nem feladata az
önkormányzatoknak de erre anyagilag sincse-
nek felkészülve, és a bezárás felelõsségének
ilyen módon való áthárítása az illetékes önkor-
mányzatokra nem tisztességes eljárás. Kérjük
Önt, hogy a döntéshozatalában levelünket, a
térség lakóinak érdekeit vegye figyelembe!“    BALOGH ATTILA KB-TAG OLVASSA FEL A LEVELET
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Ha a nyájban nincs rend, akkor nem a
farkast hívom segíteni - nyilatkozta
Thürmer Gyula a Békés Megyei
Hírlapnak a több biztosítós egész-
ségügyi rendszerrõl alkotott kormány-
elképzelésekkel kapcsolatban. 

A tõke, a biztosítók ugyanis a farkasokat
jelentik, amelyek nem rendet teremtenek
a bárányok között, azaz az egész-
ségügyben, hanem elpusztítják. A mi
dolgunk, hogy minden eszközzel fel-
lépjünk e néppusztító politika megaka-
dályozásáért.

A párt elnöke megyei programon vett
részt. Békéscsabán találkozott Vantara
Gyula polgármesterrel. Látogatást tett a

megyei napilap, a városi televízió és
rádió szerkesztõségében. 

Bánhegyi József megyei elnök jól
választotta ki a közös ebéd színhelyét is.
A békéscsabai Szlovák Ház éttermében
számosan megfordulnak a városi társa-
dalmi élet képviselõi közül, és a rövid
találkozók most sem maradtak el.

MARADT-E MÉG A MÁLNAPÁLINKÁBÓL?

Délután Békés városában Izsó Gábor
polgármestert kereste fel. Maradt-e még
a málnapálinkából? - kérdezte a párt-
elnök a város elsõ polgárát, arra célozva,
hogy ugyanezen a napon Békésen járt
Gyurcsány Ferenc is, aki a hírek szerint
megkóstolta a híres helyi málnapálinkát.
Izsó polgármester úrtól megtudtuk, hogy
a Magyar Köztársaság miniszterelnöke
úgy járt a városban, hogy a polgármes-
terrel még csak kezet sem fogott. 

HAGYOMÁNY SZÜLETIK

Dobozon két évtizede õrzik lelkes
párttagjaink a szovjet hõsi emlékmût. Az
emlékmût szinte folyamatosan fenyegeti
valamilyen veszély. Hol a csillagot
lopják el, hol az emlékmûvet festik
sárgára. Párttagjaink azonban kitartanak.
A Munkáspárt elnöke velük együtt
helyezte el az emlékezés virágait a Nagy
Október évfordulója alkalmából.

Fábri Istvánné, a párt békési városi
elnöke volt az esti lakossági fórum
háziasszonya.  A fórumról hírt adott a vá-
rosi televízió is, és igen nagy volt az
érdeklõdés. 

Jó volt látni, hogy felbukkantak fiatal
arcok is. Hagyományt teremtünk -
mondta a városi elnök. Tavaly is itt volt a
párt elnöke, most is a vendégünk. Ezen
túl november 7-dike táján minden évben
várjuk.

FÁBRI ISTVÁNNÉ, A PÁRT BÉKÉS VÁROSI ELNÖKE ÉS THÜRMER GYULA AZ ESTI FÓRUMON

AKIK A DOBOZI EMLÉKMÛVET ÁPOLJÁK

HAGYOMÁNY SZÜLETIK BÉKÉSEN

NOSZF-ÜNNEPSÉG SOPRONBAN
A Gyõr megyei pártvezetés a soproni elvtár-
sakat kérte fel a megyei ünnepség rendezésére.
November 5-én több, mint 50 fõ meghívott
részvételével, a megye minden területérõl
érkezett pártdelegáltak, megyei KB-tagok, és
sok pártonkívüli meghívott ünnepelt ezen a
délutánon. Egy komoly, de mégis formabontó
ünnepség résztvevõi voltunk.

Az ünnepség a magyar és a szovjet
himnusz elhangzásával vette kezdetét, majd az
ünnepség levezetõ elnöki tisztségét ellátó , az
ország egyik legfiatalabb párttagja, Stekovics

Klaudia üdvözölte a soproni pártvezetés
meghívását elfogadõ ünneplõket. Az ünnep
szónoka és narrátora is egyben, Horváth Lajos
elvtárs,  Sopron területi elnöke volt. 

Az ünnepség formabontása abban nyílvá-
nult meg, hogy beszéde teljesen nélkülözte a
klasszikus ünnepi beszédeket, mégis áttekintést
adott kronológiailag is a mögöttünk lévõ 90
évrõl. Belehallgathattunk Lenninnek, a Szmol-
nijban mondott beszédébe hangfelvételrõl,
Klaudia elõadásában pedig Ady „Vörös jelek a
hadak útján“ c. versébõl hallhattunk részletet,

majd zenei betétek hangzottak föl. Az ünnepség
az Internacionálé - eddig nem nagyon ismert
feldogozású - a Kreml toronyórájának zongora-
kiséretû bejátszását követõen, a munkásosztály
nemzetközi himnuszának együttes eléneklé-
sével ért véget. 

Ezt a soproni elvtársak kedves figyelmes-
sége következtében, eszem-iszomos beszélge-
tés, órákon keresztüli politizálás követte.  A
rendezvény kiválóan sikerült, ezúton is
köszönet a soproni elvtársaknak.

SIPÕCZ SÁNDOR
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ÜNNEPI MEGEMLÉKEZÉS A NOSZF-RÓL PÉCSETT
A Magyar Kommunista Munkás-
párt Baranya megyei szervezete a
Nagy Októberi Szocialista Forra-
dalom 90. évfordulóján ünnepi
megemlékezést tartott a Pécsi
Szovjet Katonai emlékmûnél. 

A megemlékezésen Gelb Zoltán elnök
köszöntötte a megjelenteket, majd
felkérte Zentai József elvtársat, me-
gyei alelnököt, ünnepi beszéd meg-
tartására. 

A megemlékezés során, Zentai
elvtárs szólt a történelmi évforduló
jelentõségérõl, arról, ami jelenleg
megnyilvánul a világ számos orszá-
gában. Kijelentette, hogy ahogy
Közép-Európa népei, többek között a
magyar munkásság sem tudott élni az
ajándékba kapott történelmi idõ-
szakkal. 

A volt szocializmus bizonyította,
hogy mindenekelõtt az emberért van
és nem a tõkét szolgálja. A jelenleg
regnáló hatalom ezért is akarja
eltiporni azt a pártot, amely küzd

minden eszközzel a társadalomelle-
nes hatalommal szemben. Ezért is
van feladata a kommunista pártok
tagjainak, hogy mielõbb leleplezzék

a jelenleg fennálló társadalmi viszo-
nyokat, nemcsak hazánkban, hanem
valamennyi európai közösségben,
fejezte be beszédét az elõadó.

A MUNKÁSPÁRT BARANYAI SZERVEZETÉNEK ELNÖKSÉGE A HÕSI EMLÉKMÛNÉL

KOSZORÚZÁS MISKOLCON
Koszorúzással egybekötött meg-
emlékezést tartott 2007. novem-
ber 7-én, a Nagy Októberi Szoci-
alista Forradalom 90. évfordu-
lóján a Magyar Kommunista
Munkáspárt Miskolc városi
szervezete.

Elsõként a miskolci temetõben
koszorúzták meg a szovjet hõsi
emlékmûvet. Itt Fülöp Józsené, a
városi elnök és KB-tag szavalta el
Ladányi Mihály Az élõk
dolga címû versét.

Répási János, miskolc
városi alelnök mondott
beszédet, amelyben méltat-
ta a Nagy Október jelentõ-
ségét, eszméinek a mai
napig tartó fontosságát. 

Ugyanebben a teme-
tõben helyezték el a ke-
gyelet virágait a miskolci
kommunisták.Mint minden
évben, idén is október-

november táján megemlékeznek a
város és környéke munkásmozgal-
mának jeles alakjairól. 

A szovjet hõsi emlékmû után
Szabó Lajos ezredes sírját koszo-
rúzták meg. Szabó Lajos a város
szülötte, 20 évesen már részt vett a
munkásmozgalomban. 1956. októ-
ber 30-án, a budapesti pártház
ostromakor, az ellenforradalmá-
rokkal vívott harcban esett el, halt
mártírhalált. 

FÜLÖP JÓZSEFNÉ ÉS RÉPÁSI JÁNOS A SZOVJET EMLÉKMÛNÉL SZABÓ LAJOS SÍRJÁNAK MEGKOSZORÚZÁSA
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MUNKÁSKÜZDELEM A SUZUKI GYÁRBAN
Az Esztergomi Gépkocsigyártók Független Szakszervezete most újabb küzdelem elõtt áll. A gyár vezetése be kívánja vezetni a 11 órás,
nyújtott munkarendet. Ez ellentétes a magyar munkajoggal, hátrányos a családoknak is. A szakszervezet röplapja, amivel megszólították
dolgozó társaikat, eljutott hozzánk is. Az alábbiakban Váncsa Csabának, a Munkáspárt szakszervezeti munkacsoportja vezetõjének
reflexiójával tesszük közzé lapunkban.

Elsõ olvasatra humorosnak tûnhet az, amit
az Esztergomi Gépkocsigyártók Független
Szakszervezete szórólapján terjeszt a
Suzuki gyár dolgozói között. Miközben
valójában, akarva akaratlanul rátapint a
tõkés (munkáltató) és a munkás (munkás-
osztály) közötti gazdasági harc lényegére. 

Mire is gondolok, amikor ezt állítom?
Rávilágít a profit, illetve a munkaidõ és a
bér összefüggéseire.

Az esztergomi munkások helyesen
látják, hogy a globális tõkével szemben
csakis a szervezett munkás képes felvenni
eredményesen a harcot, másképp elveszik.
Minden munkás, amikor a munkaerõpiacon
eladja a munkaerejét, arra törekszik, hogy a
munkájáért annyi bért kapjon, amivel
önmagát, illetve családját eltarthatja. Olyan
munkafeltételek mellett szeretne dolgozni,
ami hosszú távon biztosítja számára
egészségkárosodás nélkül a megélhetést. 

A tõkésnek, a tõkésosztálynak általában
az az érdeke, hogy a béreket a lehetõséghez
képest leszorítsa. A munka terméke minden
költség levonása után két részre oszlik. Az
egyik a munkások bére, a másik a tõkés
profitja. Mivel azonban a munka terméke

minden esetben egy adott mennyiség,
világos, hogy a profitra esõ rész nem nõhet
úgy, hogy a bérre esõ rész ne csökkenjen. A
bér leszállítható közvetve azáltal, hogy a
munkásokat fokozatosan alacsonyabb
életszínvonalhoz szoktatják. Ezt teszi a
tõkés rendszert támogató mindenkori
kormányzat az elmúlt 18 évben sajátos
inflációs politikájával. 

A bért lecsökkenthetik közvetlenül a-
záltal, hogy a napi munkaidõt (vagy a mun-
ka intenzitását ugyanannyi munkaidõ alatt)
növelik, de a bért nem. 

Minden tõkés igyekszik versenytár-
sainál olcsóbban eladni, és ha csak nem
akarja feláldozni a profitját, kénytelen arra
törekedni, hogy leszállítsa a béreket. Ennek
az állandó, szüntelen nyomásnak a szerve-
zetlen munkás nem tud ellenállni. 

Ezért, ahol nincs a munkásoknak erõs
szakszervezetük, a bér állandóan csökkent-
hetõ, a munkaidõ pedig növelhetõ.

Ha egy munkás próbál egyedül megal-
kudni a munkáltatóval, könnyen vereséget
szenved, és kénytelen megadni magát. 

Azonban, ha szakszervezetbe tömörül,
alapot gyûjt magának (sztrájkalap), hogy

arra támaszkodva szükség esetén dacol-
hasson a munkáltatóval, ekkor és csakis
ekkor van kilátás arra, hogy a munkás
megkapja azt a csekélységet, amit a mai
multik által uralt tisztességes bérnek nevez-
nek, a tisztességes napi munkáért. A szak-
szervezet ellenállási eszközei nélkül a mun-
kás azt sem kapja meg, ami a munkatör-
vény alapján járna neki. 

Kell bizonyíték rá? Nézzük meg azokat
az országokat, ahol erõs szakszervezetek
vannak, s nézzük meg a bérezést, és nézzük
meg azokat az országokat, köztük saját ha-
zánkat, ahol a tõkések és az õket kiszolgáló
politikai elit ellehetetlenítik, megakadá-
lyozzák, lejáratják a szakszervezeteket.  

Mi, tehát ezt látjuk a szakszervezet szó-
rólapjaiból. Harc a globális tõkével szem-
ben, harc a magasabb bérekért, az elfo-
gadható munkaidõért. 

A Magyar Kommunista Munkáspárt tá-
mogatja az EGFSZ harcát. Ígérjük, ebben a
harcban számíthatnak ránk. Hiszen mi is-
merjük, milyen nehéz ez a harc. S ez a harc
a közös harcunk a kizsákmányolók ellen!

VÁNCSA CSABA

AZ ÉRTÉKTÖBBLET ÉS A TÕKÉS KIZSÁKMÁNYOLÁS

Sajnos igazat kell adni azoknak a táplálkozástudományi kutatóknak,
akik kimutatták, hogy a túlzott rizsfogyasztás blokkolja az agyi
mûködést. Valószínû, vezéreink is egy nagy rizslakoma után találták ki
a nyújtott mûszak bevezetésének ötletét. Napi 11 órát a gyárban,
száguldó szalag mellett!

Zseniális vezetõink kitalálták az otthoni munkásszállót. Mivel a
távolabb lakó munkatársak, még plusz 3 óra utazást is számolva, 10 órát
lehetnek otthon, hazaérve csak az alvásra jut idõ, a munkavállaló a
család életébõl teljesen kirekesztõdik. Ott, ahol a feleség is a cégnél
dolgozik - és pont a gyerekek miatt ellentétes mûszakban - már az elsõ
héten megoldhatatlan problémákkal kell szembenézniük. Tudjuk, nem
ritka az ilyen eset. A gyerekek tanulmányi eredményei rohamosan
romlani fognak, kapcsolatok, házasságok, családok mennek tönkre. Ez
a 11 óra már több mint a japán munkaidõ. 

Széthajtanak minket, a maximális profit érdekében! Azt hiszik,
hogy boldogsággal tölt el minket, hogy fõnökeink zsebe tele lesz pénz-
zel. De, ha mi a zsebünkbe nyúlunk, ott csak mást tudunk megfogni,
mert egyébként a zsebünk üres lesz. A munkavállalók gyûjtöttek

tiltakozó aláírásokat, és más módon is kifejezték, hogy senki nem akarja
a nyújtott mûszakot. Ez azonban nem hatotta meg a vezéreket. De miért
is hatná meg a magyar munkás kérése a japán menedzsereket? 

Mi krumplievõ, nokedlipusztító európaiak, semmi jóra ne
számítsunk tõlük. Biztosra veszem, hogy sok régi jó kollégától kell
majd búcsút vennünk, mert lesznek, akiknek a család és az egészség
fontosabb. Jönnek majd újak, és mennek is. 

Már most kezdjenek az udvaron mélygarázst építeni a H.U.P.-os
autóknak, mert a mostani hely kevés lesz. Az üzemekben állítsanak fel
Red Bull automatákat, félliteres bögrékkel, hogy az emberek 9 óra után
ne rogyjanak össze. 

Kár, hogy evvel a többre érdemes gyárral ezt teszik. Pedig
tudhatnák, hogy minõséget csak megelégedett munkás állít elõ.

Itt az utolsó perc! 
Ha nem fogunk össze, saját hazánkban leszünk gazdasági rab-

szolgák. Annyit dolgoztatnak, amennyit õk akarnak, és annyit is, fizet-
nek, amennyit õk akarnak. Csak erõs összefogással tudunk szembe-
szállni a jakuzákat idézõ bánásmód ellen. 

Kedves munkatársaink, már nem annyira szótlan, egyre hangosabb nagy többség!
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A SZOVJET SILÓKUKORICA ÉS A MAGYAR DISZNÓ
Ha az angoloknál az idõjárás a leggyakoribb
beszélgetési téma, úgy az egykori szovjet veze-
tõknél ez a mezõgazdaság volt. Némileg érthetõ
is volt, mert a hatalmas ország lakosságát vala-
hogy sohasem sikerült rendesen ellátni élel-
miszerrel. Voltak persze jobb és rosszabb idõ-
szakok. Leonyid Brezsnyev 18 éven keresztül
állt a Szovjetunió élén. Az üzletekben nem volt
minden, de - ahogy akkoriban mondták - min-
dent meg lehetett szerezni. Bármilyen furcsa, de
a legrosszabb idõszak Mihail Gorbacsov idején
következett, amikor a polcokon kívül minden
eltûnt az üzletekbõl. Aszovjet idõkben nem volt
minden kapható, de ami kapható volt, azt
mindenki meg tudta fizetni. Ma minden
kapható a moszkvai üzletekben, de messze nem
mindenki tudja megfizetni.

De térjünk vissza Kádár János és a szovjet
mezõgazdaság kapcsolatához! Kádár gyakran
járt Moszkvában, hol kétoldalú látogatáson, hol
kongresszusokon. Eleinte a hosszú látogatások
voltak divatban, így aztán volt idõ mindenrõl
beszélni. Nõkrõl nem lehetett, ezt a témát nem
értették a szovjet vezetõk. A foci se nagyon
ment, mert a szovjet vezetõket jobban érdekelte
a jégkorong. Maradt a mezõgazdaság, amely
fontos is, örökzöld is.

A szovjet vezetõk mindig hosszasan
ecsetelték a mezõgazdaság fejlesztésére tett
intézkedéseiket. Rengeteg határozatot hoztak,
amelyeket aztán rendre nem teljesítettek. Ha
valami nem teljesült, többnyire született egy új

határozat. Az egyik november 7-i ünnepségen
Kirill Mazurov, a Politikai Bizottság tagja,
Koszigin akkori miniszterelnök elsõ helyettese
volt Kádár házigazdája. Éppen akkor fogadták
el az SZKPKB határozatát az agrárágazatról. A
dokumentum jó ötven oldal volt. Kádár hall-
gatta-hallgatta Mazurovot, majd így szólt: tudja,

Mazurov elvtárs, magának elmondom, mert
megérti, és nem sértõdik meg. Én kétoldalas
határozatot hoznék. A Szovjetunió nagy, a
területek nagyon eltérõek. Egy okos mondat
elég lenne: mindenütt úgy kell gazdálkodni,
ahogy a viszonyok megengedik. Mindenütt a
maguk módján! Nálunk ez bejött.

Kedves történet kötõdik a 60-as évekhez is.
Hruscsov egyik kedvenc témája a kukorica volt.
Úgy gondolta, hogy a kukoricát, és annak is a
silókukorica változatát kell ültetni mindenhol.
Az orosz éghajlati viszonyok között a kukorica
egyébként se nagyon érett be. Nem is lett volna
ezzel nagyobb gond, ha nem igyekezett volna
ráerõltetni elképzelését Kádárra is. Ültessenek
maguk is silókukoricát, etessék azzal a
disznókat! - tanácsolta sokadára a magyar
vezetõnek. Asiló Magyarországon is jól bejött a
szarvasmarhánál, de a sertéshez volt szemes
kukorica, így nem kellett a disznókat ezzel
etetni. 

Hruscsov makacs ember volt, csak
erõlködött. Kádár, aki már nagyon megunta
Hruscsov gyõzködését, tréfával igyekezett
elütni a politikai konfliktus lehetõségét. Tudja
mit, Hruscsov elvtárs, tegyünk egy próbát!-
javasolta Kádár. Tegyük a maga silókukoricáját
és a mi szemes kukoricánkat a magyar disznó
elé! Amelyiket választja, azt fogjuk termelni!   

NYIKITA HRUSCSOV BÁBOLNAI LÁTOGATÁSA

NEVESSÜNK EGYÜTT KÁDÁRRAL

KÁDÁR JÁNOS ÉS NYIKITA HRUSCSOV BUDAPESTEN 1959-BEN
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A Kínai Kommunista Párt 14.
kongresszusa 1992. október 12-18-án
ülésezett Pekingben. 1989 küldött
képviselte a párt akkori 51 millió tagját. A
kongresszus feladata az volt, hogy az 1989-
es ellenforradalmi kísérlet, azaz a
Tienanmen téri események nyomán
kialakult helyzetet végleg lezárja, és
biztosítsa Kína hosszú távú szocialista
fejlõdését.

A Deng Xiaoping nevével fémjelzett politika
lényege két dologban fejezõdött ki: megõrizni
a politikai hatalmat a kommunista párt
kezében és ezzel együtt a gazdaságban új
gazdaságpolitikát folytatni, engedni, sõt egyre
nagyobb mértékben engedni a tõkés gazdasági
elemeket, és nyitni a világ felé. Ha ez a kettõ
így együtt megvalósul, a kínai szocializmus
megmarad, sõt fejlõdni fog. Deng egyetértett
azzal, hogy a politikai rendszert is reformálni
kell, de ez nem jelentheti a tõkés politikai
rendszer bevezetését.

Nagyon gyorsan kiderült azonban, hogy
Kínában jelentõs politikai erõk vannak,
amelyek a politikai reformot a kapitalizmus
bevezetésére akarják felhasználni. Az ellenfor-
radalmi erõk tömegbázisa két elemre épült: az
értelmiség képviselõire, akik nyugati típusú
demokráciát követeltek, és a városi munkás-
ság egyes elégedtlen rétegeire, amelyek éppen
a reformokat tették felelõssé a munkanél-
küliségért és más szociális gondokért. 

A kínai ellenforradalmi erõk számára
sajátos biztatást jelentett Mihail Gorbacsov

látogatása Pekingben, aki arról akarta
meggyõzni a kínai vezetést, hogy a peresz-
trojka - akkorra már egyre világosabban a
kapitalizmus felé mutató - útját kövessék. A
kínai vezetés kategorikus nemet mondott. 

Nyilvánvalóvá vált azonban, hogy a szo-
cializmus rövidesen összeomlik a Szovjet-
unióban. Ez a fordulat gyökeresen megváltoz-
tatta a kínai szocializmus nemzetközi pozí-
cióit, és súlyos veszélyt jelentett.

1989. áprilisa és júniusa között Pekingben
és néhány más városban tömeges diáktün-
tetések kezdõdtek. A kínai felsõ vezetés egy
része, így maga Zhao Ziyang fõtitkár is,
egyezkedni akart az ellenforradalmi erõkkel. 

Nyilvánvalóvá vált, hogy ilyen nemzet-
közi helyzetben ez a lépés a hatalom feladását
jelentette volna. Deng Xiaoping tudta, hogy az
erõszak alkalmazása egy ideig negatívan hat
majd Kínára. E nélkül azonban nem lehet a
szocializmust megõrizni. 1989. június 3-4-én a
Kínai Népi Felszabadító Hadsereg páncélos
egységei Pekingbe vonultak, és felszámolták
az ellenforradalmat. Június végén a Központi
Bizottság leváltotta a fõtitkárt, és az addigi
sanghaji polgármestert, Jiang Zemint válasz-
totta a helyére.

A 14. kongresszus leszögezte, hogy Kína
végérvényesen belépett egy új történelmi
korszakba, amelyet a reform és nyitás
politikája tett lehetõvé. A kongresszusi
beszámoló elnevezésében a következõ kulcs-
szavak szerepeltek: a reform gyorsítása, nyitás
a világ felé, irány a korszerûsítés. A kong-
resszus összegezte a kínai párt 1978 óta

szerzett tapasztalatait, beleértve az ellen-
forradalmi kísérletet is, és kimondta, hogy a
cél a szocialista piacgazdaság felépítése. 

A kongresszus lényegében új vezetést
választott a párt élére. Megválasztotta a
Központi Bizottság 189 rendes tagját és 130
póttagját. 

A párt fõtitkára és egyben a Katonai Bi-
zottság elnöke Jiang Zeming lett, aki hatá-
rozott és egyben politikus egyéniség volt.
Jiang Zemin 1926-ban született, 1989-2002
között volt Kína elsõ számú vezetõje, s ma is
él. "Az ember, aki megváltoztatta Kínát" -
ezzel a címmel írt róla késõbb szép könyvet
Robert Lawrence Kuhn amerikai tudós. Némi
leegyszerûsítéssel mondhatjuk, hogy amit
Deng megtervezett, Jiang felépítette. 2002-ben
nyugodt szívvel adta át a hatalmat utódjának,
Hu Jintaonak. 

Az Állandó Bizottságba bekerült Li Peng
(sz. 1928) miniszterelnök, akinek a személyét a
korábbi kongresszusról már ismerjük.  

Ugyancsak a vezetés tagja  Qiao Shi (sz.
1924), aki sokáig a parlament elnöke volt. A
kongresszus idején õ volt a KKP Központi
Pártiskolájának vezetõje is, ami igen jelentõs
tisztség.  A csúcsvezetés tagja volt Li Ruihuan
(sz. 1934), a Politikai Konzultatív Konferencia
elnöke,  Zhu Rongji (sz. 1928), aki Li Peng u-
tán Kína miniszterelnöke volt 1998-2003 kö-
zött. Ugyancsak a vezetésbe került Liu Huaqing
(sz. 1914)  tábornok, a hadsereg egyik kiemel-
kedõ személyisége. Ekkor került a vezetésbe
Hu Jintao (sz. 1942), a párt mai fõtitkára.            

DENG XIAOPING ÉS MIHAIL GORBACSOV

JIANG ZEMING ÉS ROBERT HUE, A FRANCIA KOMMUNISTA PÁRT EGYKORI FÕTITKÁRA

A KÍNAI KOMMUNISTA PÁRT 14. KONGRESSZUSA: LESZÁMOLÁS
AZ ELLENFORRADALOMMAL, A SZOCIALIZMUS STABILIZÁLÁSA
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A SZOCIALIZMUS ÉL

A tõkés erõk általános visszavonulásra
kényszerítették a szocializmus erõit, de
nem tudták õket teljes mértékben felszá-
molni. Ma is léteznek szocialista orszá-
gok. A nyugati propaganda megkísérli
úgy beállítani, mintha ezek már nem is
lennének szocialista államok, hanem
valamilyen szocialista elnevezésû állam-
kapitalista képzõdmények. A valóság az,
hogy a tulajdon meghatározó része ezek-
ben az országokban társadalmi, állami
tulajdon, noha a magántõke szerepe az új
gazdasági politika jegyében erõteljesen
megnõtt. A politikai hatalmat sem a
burzsoázia gyakorolja, noha a tõkések
politikai szerepe is jelen van. A kérdés
természetesen az, hogy ezek az országok
meg tudnak-e maradni a szocializmus
útján a jövõben is.

Kína 1987-tõl elindította a reform és
nyitás politikáját, ami a lenini új gazda-
sági politika nagy méretekben történõ,
sok területre kiterjedõ alkalmazását
jelenti. Kínában a politikai hatalom a nép-
tömegek kezében van, érvényesül a kom-
munista párt vezetõ szerepe.  A hadsereg,
a nemzetvédelmi szervek a párt irányítása
mellett a munkás-paraszthatalmat szol-
gálják. 

A reform és a nyitás a gazdaságban a
piacgazdaság széleskörû felhasználását
jelenti. Kína nem támogatja a nemzetközi
kommunista mozgalmat, mint egykor a
Szovjetunió, a világszocializmus iránti
feladatát abban látja, hogy saját országá-
ban építse a kínai sajátosságú szocializ-
must. A tõkés erõk tisztában vannak az-
zal, hogy Kína szocialista világhatalom,
ezért nem adták fel kísérleteiket Kína
társadalmi jellegének megváltoztatására.

Vietnam az egyik legerõsebb szocia-
lista ország, ahol a hatalom a dolgozók
kezében van, de a gazdaságban a piac-
gazdaság számos elemét alkalmazzák. A
reform bevált Vietnamban, milliók

számára teremtette meg a felemelkedés
útját. A vietnami kommunisták jelentõsen
kiveszik részüket a kommunista pártok
nemzetközi együttmûködésébõl.

Laosz szocialista ország, ahol érvé-
nyesül a kommunista párt vezetõ szerepe,
a gazdaságban pedig tudatosan felhasz-
nálják a piacgazdasági elemeket, de a
reform itt sem lépi át a szocializmus
kereteit.

Kuba ellen jelentõs támadást indí-
tottak a tõke erõi, amelyben sajnálatosan
részt vállalnak a magyar uralkodó osztály

képviselõi is. Céljuk a kubai nehézségek
kihasználása és a szocializmus meg-
döntése. 

Kuba ereje saját népe elkötelezett-
ségében van, és bizalommal tekinthet a
környezõ latin-amerikai országok, minde-
nekelõtt Venezuela szolidaritására. 

A Koreai NDK-ban a szocialista
országok összeomlása ellenére megma-
radt a szocialista rendszer. Helyzetüket
meghatározza, hogy még ma is nagy
feladat a történelmileg örökölt szegény-
ség leküzdése, s folyamatosan ki vannak
téve az USA és más tõkés hatalmak
támadásainak. Ebbõl adódnak a koreai
szocializmus sajátosságai.

ÚJ ANTIIMPERIALISTA ERÕK

Az elmúlt két évtizedben több ország
került az imperializmus elleni harc
élvonalába. 

Belarusz olyan ország, amely nem
fogadja el a globalizált és amerikanizált
világ modelljeit, nem akar az USA
csatlósa lenni, hanem a saját nemzeti útját
akarja járni. Az amerikai imperializmus
nem hajlandó elfogadni semmilyen önálló
utat, ezért a belarusz politikai rendszer

megdöntésére, Belarusz bekebelezésére
törekszik. Belarusz védelme ma az
antiimperialista harc egyik fõ iránya.

Irán ma az amerikai-izraeli imperializ-
mus, az agresszív cionizmus, és ezáltal az
imperializmus elleni küzdelem egyik
vezetõ ereje. Irán függetlenségének vé-
delme az antiimperialista harc fontos
érdeke.

Szíria az amerikai-izraeli imperializ-
mus elleni küzdelem fontos tényezõje. Az
arab szocializmus építésében jelentõs
sikert ért el. Szíria léte minden antiim-

perialista erõ érdeke.
Venezuela népe a Bolivári forrada-

lommal a neoliberális politika és a kül-
földi kizsákmányolás elleni sikeres példát
mutatta fel a világnak. Közös érdekünk a
Bolivári forradalom eszméinek terjesz-
tése. A Venezuelával való szolidaritás az
imperializmus elleni harc elengedhetetlen
része.

Ezek az országok nem szocialista
országok, de közösek abban, hogy nem
akarják elfogadni az amerikai imperia-
lizmus által diktált utat. Saját nemzeti
útjukat kívánják járni. Az USA kö-
nyörtelen háborút folytat ezekkel az
országokkal szemben. A belarusz vezetés
tagjai nem léphetnek az USA-ba, és nem
kapnak vízumot az EU-ba sem. A po-
litikai érintkezés alacsonyszintû. Az USA
minden eszközzel támogatja a belsõ
belarusz ellenzéket. Iránt folyamatos
nemzetközi nyomás alatt tartják, és
háborúval fenyegetik. Szíriával szemben
hol engednek, hol újra keményebb esz-
közöket alkalmaznak. Az USA nyíltan
ellenségének tekinti a venezuelai rend-
szert is. Ezeknek az országoknak a tá-
mogatása ezért is része az antiimperialista
küzdelemnek.

ELMÉLETI SAROK:
VIGYÁZAT, VESZÉLYES!

Ma is léteznek szocialista országok. A nyugati
propaganda megkísérli úgy beállítani, mintha ezek már
nem is lennének szocialista államok, hanem valamilyen
szocialista elnevezésû államkapitalista képzõdmények. A
valóság az, hogy a tulajdon meghatározó része ezekben
az országokban társadalmi, állami tulajdon.
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ALKOTMÁNYOSSÁG ÉS TUDOMÁNYOSSÁG
Az l990-es újsütetû demokrácia sok

tekintetben az antidemokratizmus jegyében
fogant. Nemcsak arról van itt szó, miszerint egy
olyan politikai-gazdasági formáció jött létre,
mely velejéig népellenes, hanem arról is, hogy
alaptörvényének betûje és szelleme nem
leplezetten diktatórikus. 

Gazdasági rabszolgaság mellett szellemi
rabszolgaságot is rákényszerít az állampolgárok
dolgozó rétegeire. Az 1956-os évfordulós ese-
mények kapcsán Sólyom László, köztársasági
elnök a Mûegyetemen tartott megemlékezõ
beszédében kifejtette azon nézetét: miután
alkotmányunk rögzítette, hogy az l956-os
megmozdulás forradalom volt, törvényellenes
cselekedetet hajt végre az, aki az eseményeket
másként értékeli. 

Nagy port vert fel Havas Szófia kép-
viselõnõ nyilatkozata: nem tudja forradalomnak
tekinteni l956-ot, mert abban jelentõs szerepet
játszottak a börtönökbõl kiszabadult köztörvé-
nyesek és nyilasok. Bátor és igaz szavak!
Egészen természetes, a tõkés restauráció anti-

kommunista hívei felszabadulásnak minõsítik a
megmozdulást, miután abban saját és osztályuk
érdekeinek, törekvéseinek realizálását látják. 

Senki sem korlátozhatja õket, hogy ilyen
álláspontot képviseljenek, de látni kellene, tudo-
mányos-történelmi szempontból a fogalmak
nem relativizálhatók. l956 restaurációra irá-
nyuló mozgalom volt, tehát ellenforradalom. A
horthysta jobboldal ezt a fogalmat sohasem
utasította el magától.   És miért kellene korlátoz-
ni, sõt megfenyegetni azokat, akik nem a kon-
junkturális tudomány álláspontját fogadják el. 

Joga van-e az állami alaptörvénynek
ráoktrojálni álláspontját a közvéleményre  olyan
kérdésekben, melyeknek megítélése a törté-
nészek feladata? Állítom, ez a lépés a de-
mokrácia megsértése. Mi lesz a sorsa annak a
sok százezer ateistának, amennyiben az
egyházak ragadják magukhoz a hatalmat? 

Vissza az inkvizíció világába? A mai elit
illetékesei nagy elõszeretettel hivatkoznak a
Kádár-rendszerre, mint forrásra, ha számukra
nem kívánatos jelenségekkel találkoznak. Én

hadd hivatkozzam a Horthy-rendszerre, amikor
felülrõl írják elõ, mi legyen a véleményem errõl,
vagy arról a kérdésrõl. És még szankciókkal is
számolnom kell, engedetlenségem okán. A
Kádár-rendszerben a hivatalos ideológia
elfogadását nem tették kötelezõvé a széles
társadalom számára. 

Természetesen az oktatásban uralkodó
eszme volt a marxizmus, de mellette léteztek
más eszmeiséget hordozó egyházi iskolák, az
állami tanodákban pedig legalitást élvezett a
fakultatív hitoktatás.  

Az államilag támogatott, nagy példány-
számban megjelenõ Jókai, Mikszáth, Móricz,
Kosztolányi, Krúdy mûvek nem a marxizmus
szálláscsinálói voltak. Ha az a szellemiség nyer
itthon polgárjogot, melyet Sólyom László
követel, a 3 "T" helyett a 2 "T" lesz kultúr-
politikájuk vezérlõ elve. A demokrácia jobbra
tolódása, ilyetén módon saját ellentétébe
csaphat át.

HEGEDÛS SÁNDOR

A Magyar Kommunista Munkáspárt elleni
bírósági pert és a hozott ítéletet is sokan
elítéléssel tárgyalják egymás között (bizalmas
légkörben) a környezetemben az egyszerû
emberek. 

Véleményük szerint az a rendszerváltás óta
folytatott antikommunista propagandának a
jogi útra terelt módszere, miután a lakosság
széles körû elégedetlensége és forrongása miatt
a hatalmi elit "demokratikus" kormányzási

lehetõségei meglehetõsen beszûkültek. Ma-
gyarán a félelemkeltés és a retorzió jogi útra
terelésének és alkalmazásának. 

Ma már csak azok tartanak ki az MSZP
politikája mellett, akik abban közvetlenül
érdekeltek, vagyis nem több, mint 15-16
százalék. Ebben a helyzetben tartanak attól,
nehogy a Munkáspárthoz pártoljanak át a
baloldali érzelmû tömegek. Sok szimpati-
zánsunk keres meg bennünket mostanában

olyan javaslatokkal, hogy szervezzünk aláírás-
gyûjtést a különféle megszorító intézkedésekkel
szemben, s újabban az ingatlanadó ügyében is.
Javaslataik szerint ez alól azokat a családokat
kellene mentesíteni, ahol az egy fõre esõ jöve-
delem nem éri el a mindenkori minimálbért.
Azokat, akiknek a gáz-, víz-, áram- és
kommunális kültségek emelkedése már így is
elviselhetetlen terhelést jelent.

CS. NAGY LÁSZLÓ

A BÍRÓSÁGI DÖNTÉS MEGÍTÉLÉSÉRÕL

LEVÉL HAJMÁSKÉRRÕL
Ezen válaszlevelet kapta a Baloldali Front - Kommunista Ifjúsági Szövetség miután e-mailben szétküldte a meghívót a november 10-i
szakszervezeti demonstárcióra:
„Köszönöm értesítésüket, a meghívót.  Sajnos, nem vagyunk abban a helyzetben, hogy Budapestre utazzunk. Nekünk ott a közlekedés,
villamos, vagy metro megfizethetetlen. Természetesen a legmesszebb menõkig támogatjuk Önöket, amikor a szociális rendszerünk ellen
indított merényletekkel szembefordulnak. Megdöbbent, hogy a mai kormányzat a társadalmunk erõfeszítésébõl évtizedek alatt felépített
intézményeket önhatalmúan, és úgy próbálja szétveretni, hogy még ennek a költségeit is a népbõl sajtolja ki. 
Biztosan emlékszem, hogy sem a kórházakat, sem a vasutat, sem az iskolákat nem azért építettük, hogy azt elbontsák, széthordják és
gazemberek üzleteljenek velük. Ez mind a mienk, mindannyiunké és utódainké. 
Ez a demokrácia viszont, nem a mi demokráciánk! A legfájdalmasabb, hogy a rendszerváltó bûnbandák a saját prédájuknak tekintik
még a gyermekek, az árvák, a következõ nemzedék vagyonát is. Hol van a népünk tulajdonának a gyermekeinkre jutó része?
Ingatlanvagyon, termelõeszközök, vagyoni értékú garantált szolgáltatások. Mindezektõl nem lehet megfosztani õket, a törvény még azt
is tiltja, hogy bárki, akár a szüleik, képviselõik a nevükben errõl lemondjanak. Sõt, a mindenkori állam törvényes kötelezettsége ennek a
vagyonnak a gondos felügyelete, és az elszámoltatás. Nos, Uraim, hol is ez a vagyon? És éppen most mit is szándékoznak vele tenni? 
Köszönöm, hogy bennünket is képviselnek november 10-én a Kossuth téren, a budapesti demonstráción

Tisztelettel:  egy hétgyermekes apa Hajmáskérrõl.
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MEGJELENT A BALSZEMMEL MÁSODIK KÖTETE

HIRDETÉS
DÍJMENTES

Teljeskörû pénzügyi tanácsadás, pénzügyi stratégia
tervezés!
Európai színvonalú nyugdíj- és egyéb célú
megtakarítások!!
Hitelügyintézés barlistásoknak is!
Érdeklõdni lehet Gellér Mária elvtársnõnél: 06-23-
371-716 vagy 06-70-773-49-34-es telefonszámokon.

A NÉV KÖTELEZ!!

Az elmúlt héten megjelent Thürmer Gyula írásainak második gyûjteményes
kötete. Kérjük a pártszervezeteket, segítsék a terjesztését - párttagok és
szimpatizánsok körében egyaránt. Ez ismét lehetõség az emberek
megszólítására, a cselekvésre.  

"Mi a bal szemünkkel nézünk a világra. Így sok mindent észreveszünk, amit csak a
jobb szemünkkel nem látnánk. Másként is látjuk a világot, mondjuk úgy,
balszemmel. A Munkáspárt "A Szabadság" címû hetilapjának minden számában
elmondjuk, miként is látjuk az éppen esedékes eseményeket a saját politikai
értékítéletünk alapján, balszemmel."

Ezzel a mottóval indított új rovatot a párt hetilapjának hasábjain Thürmer
Gyula, még 2006 májusában. Arovat az olvasók egyik kedvencévé vált. Amagyar
politika mostani válságának idõszakában sokan kapaszkodónak tekintették ezeket
az írásokat a káoszban való eligazodáshoz. Egyetértõk és vitázók egyaránt
fölfigyeltek e gondolatokra. Talán éppen azért, mert Thürmer Gyula írásaiban egy
saját hangú s önmagához következetes állásponttal találkoznak. S ez ma bizony
különösen nagy érték.

Az írásokból összeállt elsõ gyûjteményes kötet több ezer olvasóra talált. Jelen
második kötetünk újabb 34 hét politikai naplóját fogja egybe. Ajánljuk a könyvet
a szerzõ eddigi hûséges olvasóinak, és most is jó szívvel mindazoknak, akiket
érdekel az események mögé is tekintõ, kommunista, nemzeti nézõpontú értékelés.
(Thürmer Gyula: Balszemmel - Politikai napló hétrõl-hétre. Második kötet.
Szerkesztette Botta Melinda és Vajda János; borítóterv: Kósa Zoltán. Akönyv ára:
600 forint. Korlátozott számban még kapható az elsõ kötet is.)   

MÉGIS LESZ VASAS-EZREDVÉG EST
MÉGIS MEG LESZ TARTVA 2007. NOVEMBER 30-ÁN, PÉNTEKEN 17 ÓRAI KEZDETTEL VASAS-EZREDVÉG EST. MÛSORON A ZENE, SZÓ, ZENESZÓ CÍMÛ
DALOS VERSES ÖRÖMKÖDÉS.
KÖZREMÛKÖDNEK: CSÁK JÓZSEF, A MAGYAR ÁLLAMI OPERAHÁZ MAGÁNÉNEKESE, HORVÁTH ERIKA, A MAGYAR ÁLLAMI OPERAHÁZ ÉNEKESE,
KASSAI FRANCISKA, ELÕADÓMÛVÉSZ.
A HÁZIGAZDA - MINT MINDIG - BARANYI JERENC, JÓZSEF ATTILA DÍJAS KÖLTÕ, MÛFORDÍTÓ
HELYSZÍN A VASAS SZAKSZERVEZETI SZÖVETSÉG SZÉKHÁZÁNAK DÍSZTERME (1086 BUDAPEST, MAGDOLNA UTCA 5-7.)

AMunkáspárt támogatja a LIGASzakszervezetek november 21-i akcióját
A Magyar Kommunista Munkáspárt támogatja a LIGA Szakszervezetek 2007. november 21-i, a "Társadalmi Szolidaritás Napja"
elnevezésû akcióját.

A Munkáspárt álláspontja is az, hogy a kormány terve az egészségbiztosítási rendszer átalakítására elhibázott, tönkreteszi a magyar
társadalom jelentõs részét, és kizárólag a külföldi nagytõke érdekeit szolgálja. A Munkáspárt szilárd meggyõzõdése, hogy e népromboló
politika megakadályozása érdekében - ideológiai és egyéb különbségektõl függetlenül - ma minden olyan erõnek össze kell fognia, amelyek
ellenzik az egészségügy kiárusítását és más társadalomellenes intézkedéseket.

AMunkáspárt kész tagjainak személyes részvételével is támogatni a LIGASzakszervezetek akcióját. 


